
小型高圧エンジン動力噴霧機製品名

EP-65R型　式

株式会社　麻場仕向先

パーツリスト

ポンプ部

ベース部

付属品

補用ポンプ

ブロック名

１．

２．

３．

４．

５．

６．

７．

1/1

1/1

1/1

1/1

頁

3.0

3.0

3.0

3.0

版数

ASP0039管理番号 印刷日：2025/04/17

1995.11.30

542-041登録番号

1996.05.14

2003.02.12

登録年月日

初版

２

３

４

５

サービスセンター発行

EP-65R 450052070
型式分類 製品コード 備考



542-041-ポンプ部-1/1

ASP0039

管理番号 印刷日：2025/04/17
構　成

3.0
小型高圧エンジン動力噴霧機
EP-65R 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

J-3 450073060 パッキンセット（１台分） 1

J-5 450073070 弁室部ＡＳＳＹ（調圧弁側） 1

J-7 450069600 吸入、吐出弁セット（１台分） 1

J-10 450073090 吸水口プラグＡＳＳＹ 1 450084940

J-11 450073100 吸入弁シートセット（１台分） 1

J-12 450071960 シールケースＡＳＳＹ 2

J-13 450073110 吐出弁シートセット（１台分） 1

J-14 450071360 弁座セット(ｷｯﾄ) 1

J-15 400484430 調圧弁、弁 1

J-16 400485410 調圧弁バネ 1

J-17 400428810 プランジャ 1

J-18 717043670 バネ座金付六角ボルト    M6*65 4

J-19 400367220 クランクカバー 1

J-20 699042650 座金十字穴付六角ボルト　M6×25 4

J-21 300026010 クラッチフランジ 1

J-23 450071990 調圧弁ＡＳＳＹ 1

J-26 450057580 ポンプ本体／パッキン(ｷｯﾄ) 1

J-27 450057630 ポンプ本体部ＡＳＳＹ 1

J-29 450071240 減速部ＡＳＳＹ 1

J-30 450057810 弁室部ＡＳＳＹ（吐出側） 1

450071980 ポンプ一式 1

J-3 450073060 パッキンセット１台分　明細 1

シールケースＡＳＳＹ 2

Ｕパッキン 2

スペーサーリング 2

シール抑え 2

ＯリングＳー35 2

エンジン 8871111 2ｻｲｸﾙｴﾝｼﾞﾝ ﾛﾋﾞﾝ EC02EHR(Fｱｻﾊﾞ) 1

6920233 警告・注意ラベル（ｴﾝｼﾞﾝに貼付） 1

6920235 危険ラベル（ｴﾝｼﾞﾝに貼付） 1

6920406 警告ラベル（ｴﾝｼﾞﾝに貼付） 1

部品リスト

542-041-ポンプ部-1/1

ASP0039

管理番号 印刷日：2025/04/17

3.0
小型高圧エンジン動力噴霧機
EP-65R 版数：



542-041-ベース部-1/1

ASP0039

管理番号 印刷日：2025/04/17
構　成

3.0
小型高圧エンジン動力噴霧機
EP-65R 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

B-4 400367410 ラバーフット（ｴﾝｼﾞﾝﾖｳ） 4

B-7 770042060 フランジ付六角ナット　M6 7

B-8 720043630 平座金　　　　　　　HW6×19×1.6 5

B-11 699042530 バネ座金付十字穴六角ボルト  M5×15 2

B-12 400470920 ベースパイプ 2

B-13 865000100 ホールプラグ　#0875　NIKKO 4

B-14 300056610 ベースプレート 1

B-15 720043640 平座金　みがき丸８　HW8×18×1.6 2

B-16 716043700 鉄六角ボルト　　　　　M8×45 4

B-17 765041830 六角袋ナット　　　　　M6 4

B-18 716043710 鉄六角ボルト　　　　　M6×35 2

B-19 400509210 防振カラー 3

B-20 800029220 ビニール黒ＰＫ　　　　20×10×1.0 6

B-21 450071190 ハンドルセット 1

B-22 300050220 サブフレーム 1

E-6 889008020 防振ゴム 3

部品リスト

542-041-ベース部-1/1

ASP0039

管理番号 印刷日：2025/04/17

3.0
小型高圧エンジン動力噴霧機
EP-65R 版数：



542-041-付属品-1/1

ASP0039

管理番号 印刷日：2025/04/17
構　成

3.0
小型高圧エンジン動力噴霧機
EP-65R 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

F-2 450095060 先用ボールコック６　G1/4 1

F-6 800001420 ビニールパッキン　　15.5×11.5×1.5 2

F-7 800001320 ビニールパッキン　　　11×7×1.5 1

F-12 793016010 ワイヤバンド D16 1

F-13 825010010 余水ホース            L＝2m 1

F-14 800003820 ビニールパッキン      14×10×2.0 1

F-15 450071550 吸水ホースASSY 1

F-16 400449910 口金オネジ　G3/4＊10 1

F-17 450094330 サクションフィルタ　G3/4 1 03.02中止

F-17-1 450076620 サクションフィルタ　G3/4 1 03.02実施

F-18 800001220 ビニールパッキン 　　 17×11.5×1.5 2

F-19 450094060 ホースより戻し   SW13.8 1

F-20 450021140 異径金具  SW13.8×G1/4　中PK 1

F-21 450084460 ゴールド噴口 AP-1（φ1.2）SW13.8 1

F-23 450058860 吐出ホースASSY　　  Ｌ＝10M 1 450046840

F-24 680000800 取扱説明書 1 03.02追記

部品リスト

542-041-付属品-1/1

ASP0039

管理番号 印刷日：2025/04/17

3.0
小型高圧エンジン動力噴霧機
EP-65R 版数：



542-041-補用ポンプ-1/1

ASP0039

管理番号 印刷日：2025/04/17
構　成

3.0
小型高圧エンジン動力噴霧機
EP-65R 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

J-1 450103090 ポンプ本体／パッキン(ｷｯﾄ) 1

J-2 450075510 ポンプ本体／６角ナットASSY (EP-95) ﾊﾟｰﾂ 1

J-3 450073060 パッキンセット（１台分） 1

J-5 450103060 弁室部ASSY  (EP-90吐出側 ﾊﾟｰﾂ) 1 452013130

J-6 450071240 減速部ASSY  (EP-63R ﾊﾟｰﾂ) 1

J-7 450074920 吸入、吐出弁セット（１台分） 1

J-8 450075680 吐出口ＡＳＳＹ 1

J-9 450026430 ニップル G3/8*G1/2 1

J-10 450073090 吸水口プラグＡＳＳＹ 1 450084940

J-11 450073100 吸入弁シートセット（１台分） 1

J-12 450071960 シールケースＡＳＳＹ 2

J-13 450073110 吐出弁シートセット（１台分） 1

J-14 450075060 弁座セット(ｷｯﾄ) 1

J-15 400484430 調圧弁、弁 1

J-16 400485410 調圧弁バネ 1

J-17 400428810 プランジャ(EP,MP) 1

J-18 727042640 座金付６角ボルトＳＷＨＷ付　Ｍ６＊７５ 4

J-19 450075160 クランクカバー（Oリング付） 1

J-20 699042650 座金十字穴付六角ボルト／M 6*25 4

J-23 450079070 調圧弁ＡＳＳＹ 1

J-24 452009480 弁室部ＡＳＳＹ(EP-90ﾊﾟｰﾂ調圧側) 1 452011240

J-25 450110440 ﾋﾞｽ一式  M5*38 SW/HW付 2

J-26 450110430 ﾋﾞｽ一式  M5*25 SW/HW付 2

J-27 300026010 クラッチフランジ 1

450071980 ポンプ部完成(EP-55 ﾊﾟｰﾂ)和文ﾀﾞｲﾔﾙ 1

J-3 450073060 パッキンセット１台分　明細 1

シールケースＡＳＳＹ 2

(白色ﾌｪﾙﾄ.ｼｰﾙｹｰｽ.Oﾘﾝｸﾞ.ｵｲﾙｼｰﾙ.Bｼｰﾙ.)

Ｕパッキン 2

スペーサーリング 2

シール抑え 2

ＯリングＳ－３５ 2

部品リスト

542-041-補用ポンプ-1/1

ASP0039

管理番号 印刷日：2025/04/17

3.0
小型高圧エンジン動力噴霧機
EP-65R 版数：


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

